

第五届省领导干部体育健身活动

## 8个项目 名次决出

本报讯 (记者林永成)第五届海南省领导干部体育健身活动,日前结束了8个竞赛项目的比赛。本周末将进行最后一项篮球决赛,篮球比赛结束后,本次体育健身活动将落下帷幕。

省领导干部体育健身活动今年已是连续第五年举行。今年的活动于12月5日开始,共设9个比赛项目,参加人员为在职和离退休的省级干部,以及省直机关、企事业单位、中央驻琼单位和各市县在职的厅级干部。

经过激烈角逐,获得各项优胜的运动员为:

游泳:男子甲组50米自由泳前三名:符国昌、胡达吉、黄泽森;男子乙组50米自由泳前二名:陈超、谢雄峰;男子甲组100米蛙泳前三名:符国昌、胡达吉、王法仁;男子乙组100米蛙泳前三名:陈超、王路、谢雄峰。

围棋前三名:谭洪涛、王成艺、肖若海、刘明东(并列)。

羽毛球男双前三名:李佑年/利光秘、符传立/林安、吴乾奋斗/刘锦。

网球男双前三名:刘琦/王尤魁、姜斯宪/陈孙文、许俊/陈智锋。

乒乓球:男子双打前三名:陈经雄/侯麟仔、林道足/杨青年、郭奕秋/黄新平;男子甲组单打前三名:陈经雄、杨青年、黄新平;男子乙组单打前三名:郭奕秋、孙一鸣、唐海川;女子组单打前三名:冯玉华、杨翠霞、马勇霞。

扑克牌前三名:罗志军/刘登山、毛志华/林道足、吴亚荣/叶振兴。

高尔夫球前三名:黎树祥、陈求熙、刘学斌。

保龄球:男子组前三名:林琳、梁生彬、柏伟;女子组前三名:于少萍、孙新华、梁亚风。

本次体育健身活动由省保健委员会、省文体厅主办。中国电信股份有限公司海南分公司赞助。

省直机关篮球乒乓球赛昨开赛

## 500多人参赛

本报海口12月9日讯 (记者卓上维)由省直工会工委主办、海南测绘局协办的省直机关迎新春“测绘杯”篮球、乒乓球比赛,今天下午在海口拉开序幕。

据介绍,这是省直机关工会全面落实《全民健身计划纲要》和全国“亿万职工健身活动”的重要举措。参加这次赛事篮球比赛的共有36支代表队,运动员500多人,其中男队31支,女队5支;参加乒乓球比赛的共有48支代表队,运动员共有200多人。

**香港“广东社团”元老足球队与海南元老队**

## 本周六约战海口

本报记者林永成)记者今天从省体育赛事中心获悉,由该中心主办的“海南体育赛事杯”足球对抗赛将于12月13日上午在省高级体校运动场举行,对阵双方为香港“广东社团”元老足球队与海南元老足球队。

据悉,香港广东社团总会的部分会员本周来海口进行商务活动,该社团的元老足球队也一道来海口与海南元老队比赛一场。香港广东社团总会成立于1996年,1997年香港回归后,改为现名。该社团总会的总监为李嘉诚博士。经过12年的发展,目前,该社团有团体会员232个,个人会员1160多名。香港广东社团成立以来,加强与内地的交流和合作,积极参与各项社会公益及慈善事业,如扶贫救灾、兴办学校等,取得了不俗的成绩。

香港“广东社团”元老足球队阵中有不少踢过专业队或职业队的退役老将,实力不俗。为了备战此场比赛,省体育赛事中心经过选拔,组织了海南元老足球队,队员为本地45岁以上的足球好手,这些选手绝大多数仍然活跃在海南的业余足球赛场,因此海南元老足球队也有一定的战斗力。



## 面对绕前防守 姚明:我想得太多

本报讯 北京时间12月9日,火箭在客场意外的97比109负于孟菲斯灰熊。姚明受制于对手的绕前防守,全场只得14分和4个篮板。赛后接受采访时,姚明也显得很沮丧,承认自己今晚表现很失常。

这显然已经不是姚明第一次面对绕前防守,在这个联盟中,每个对手都会用不同的方式来限制火箭的这个大个子。可是显然灰熊的法子今晚奏效了。姚明全场比赛看上去都是心有余而力不足,而14分也的确难以令人满意。姚明赛后表示:

(张冲)

“这不是我第一次面对绕前防守,我应该有足够的经验。今天是我没打好,我想得太多了。”

接着,姚明进一步剖析了自己出现的问题,他认为自己在内线的攻击力还是不够。“我很希望能给队友在外线创造更多机会,所以我想我在进攻上应该要做得更多。”姚明说:“从比赛一开始我就应该攻击对手,造成他们犯规。如果我不是首先在内线给对手制造麻烦,我的队友也很难在外线得到机会。”

(张冲)

# 小巨人被扎到死穴

## 火箭败给弱旅灰熊,姚明又陷入低迷

本报讯 火箭队老病号麦迪未愈,阿泰斯特又得休息。9日,缺少了上述两“巨头”的火箭队,在仅剩的“巨头”姚明被绕前防守搅得难有作为的情况下,以97:109败给弱旅灰熊队。尽管上一役得到33分创下赛季得分新高,可姚明此战面对灰熊成功的绕前防守无计可施。全场他仅有8次投篮机会,虽命中5球并8罚6中有14分入账,可他却4次失误。

火箭本赛季没输给过胜率低于50%的球队。阿德尔曼让铁打的阿泰也喘口气。不过从开场的0比10,到最后的97比109,只有火箭将分差追到2分钟的时候才看到希望。评论员瓦瑞尔说:“姚明今天在内线的表现有些软弱,这让对手有机可乘。”而他期待的姚明在第四节再次爆发也没有重演。

布拉德更是不留情面:“只有姚明下场的时候,火箭才打得像原汁原味的阿德尔曼战术。”不过斯科拉的16分15个篮板、阿尔斯通的16分8助攻,瓦佛尔的数次惊艳暴扣都没能让火箭顺利跑出孟菲斯。

姚明的动力始终无法全面施展,麦迪不在,阿泰斯特不在,用瓦瑞尔的话说:“火箭进攻内线的招法名存实亡。”斯科拉的缠斗和兰德里的搅和,效果只能限于单独斗。而姚明的对手虽然分别记上5犯与4犯,却明显起到了肉盾的作用,在火

箭外线与姚明的联络上,两个欧洲人强硬地收着买路钱。

更致命的其实是篮板球,火箭全场只

有33个篮板,对手虽然也不多,但也比火箭好4个。在第四节5分钟到3分钟这段最

关键的追分期,火箭连续丢掉了3个防守篮板,灰熊每一次几乎都在20多秒才出手,4次20多秒就这么过去,比分依然定格不动。看统计,姚明只有4个篮板球,米利西奇前2后3,共抢5个;马克·加索尔前4后4,共8个。这项数据,姚明输了。

有肉盾有快枪,今天的灰熊比首战火箭时锋利了很多。火箭上一场131分,球队爽了一把,却不知靠进攻不是自己的特长,快速和慢速虽然是相对的,却也该总体上有所控制。布鲁克斯、阿尔斯通风风火火运球、传球、单打、出手,姚明在内线又遇阻击,没有篮板球的保护,火箭在快与慢的争执中走进了死胡同。

巨人姚明在面对运动能力出色的球队时的确很难发挥,这看来是他的死穴。姚明在弹速上与这些2米10左右的球员比差距不小。加索尔比他老哥的身板更硬,米利西奇再不济也是榜眼。在不断肉搏、推搡、往返中,姚明的威力渐渐弱化,再加上火箭炮手们今天21中9的三分球命中率和16次失误(对手6次),输球是情理之中的事。

(阿原)

◀ 灰熊队的两名欧洲内线球员  
马克·加索尔和米利西奇合力对付姚明,  
让姚明无计可施。图为姚明(后)  
防守加索尔。 小新发

## NBA战报

热火 100:96 山猫  
雷鸣 102:112 勇士  
快船 88:95 魔术

## 韦德和诺维茨基

## 当选上周最佳



韦德(右)和诺维茨基在比赛中。 小新发

新华社华盛顿12月8日电 (记者梁金雄)上周全联盟仅有的两位场均贡献30分以上的球手——热火队的韦德和小牛队的诺维茨基,8日分别当选为上周NBA东部和西部最佳球员。

这是本赛季开赛以来公布的六周期最佳球员评选结果中,韦德和诺维茨基同时两次当选。上次他们当选是11月24日。

上周场均贡献32.7分的韦德率领热火队取得三连胜,这是热火队自去年4月以来首次获得三连胜。

诺维茨基领衔的小牛队上周也取得三连胜。这场比赛场均贡献30.7分、抢篮板10个。目前,诺维茨基场均贡献25分,在本赛季射手榜上排名第四,在罚球上以92.2%的命中率排名全联盟第五位。

获得上周最佳球员提名的有火箭队的姚明、网队的哈里斯等11人。

# 皇马解雇舒斯特尔

## 拉莫斯将接替帅位

本报讯 马德里时间9日下午,在记者招待会上,皇家马德里俱乐部总经理米亚托维奇和董事会发言人阿罗约联合宣布了主教练舒斯特尔下课,并由拉莫斯接替帅位。

上周末皇马在与塞维利亚的比赛中主场3:4负于对手,这个结果让皇马落后巴萨9分之多,排名也因此下降至第5。舒斯特尔在赛后的新闻发布会上说:“这是属于巴萨的赛季。下周在诺坎普的比赛,皇马这么踢不可能赢巴萨,我们所能做的就是尽力去踢好一场比赛。”

西班牙媒体说,压垮舒斯特尔的最后一根稻草并不是3比4输给塞维利亚的结果,而是他在赛后新闻发布会上发表的“现在我们不可能战胜巴萨”的言论。这次

轻率的,不负责任的讲话惹恼了皇马高层。与舒斯特尔关系不佳的米亚托维奇认为,在还有六天就要迎来同巴萨国家德比大战前夕,作为皇马的主教练发表这一言论是不负责任的,他同时建议主席卡尔德隆炒掉舒斯特尔。与此同时卸任热刺主帅不到2个月的胡安德·拉莫斯在官方网站上透露,他已经离开伦敦返回了马德里。下周皇马在客场挑战巴萨的西班牙国家德比大战也将改由这位前塞维利亚名帅指挥。

胡安德·拉莫斯在本赛季曾经执教英超热刺队,但是由于战绩不佳遭受了下课的命运。不过,他曾经在塞维利亚的成功让他高层对他表示出了一致的认可。

(何塞)



12月9日,2008全国技巧暨首届拉丁舞锦标赛在江苏省江阴市开赛。图为武汉大学代表队在比赛中表演。 新华社发

# 欢迎订阅新华每日电讯

好消息!从2009年1月1日起新华社在海南设立《新华每日电讯》印点,省内读者可阅读到当天出版的《新华每日电讯》。

《新华每日电讯》报是集中刊登新华社公开报道的综合性新闻大报,经过改版和不懈探索,已成为老百姓喜爱,党中央信赖的高品味大报。

对读者颇具吸引力的封面版。本报头版已摆脱无新闻价值的工作性报道唱主角的累赘,并按规定改革了中央领导活动稿件的处理,完全使“三贴近”新闻占据了主要位置。

能够抓住读者心灵的深度版。本报基于新华社大量原创深度调研报道,倾心打造抓人心灵的深度报道版。“新华视点”专栏几乎天天相见;“新闻焦点”每周5个版;“中国调查”“新华视界”每周各一期,每期3个版。

# 新华每日电讯

XINHUADAILYTELEGRAPH

区别于传统大报的新锐大报。无说教式、灌输式报道和广告性报道之累,以大量新鲜事实和犀利的舆论监督报道见长。虽非机关报,机关离不了。

主流媒体风骨,市场媒体风格。有国家大报风骨,无传统大报死板;有都市类报纸之活,无街头小报之俗,可谓“国家大报风骨,普通受众口味”,百姓阅读兴致高。

高含金量的薄报。本报虽只8个版,但版版内容实在,是高含金量的薄报,“厚报时代的薄报精英”。

邮发代号:1-19 零售价:0.8元 月订价:23.8元 年订价:285.6元  
出版单位:新华社



订阅方式:各地邮局均可办理订阅手续,也可到新华社海南分社办理  
联系人:傅小姐 手机:13807576251 联系电话:68545138 地址:海口市滨海大道89号1108室